

---

## **В Усолье вынесен приговор молодому человеку, осужденному за нападение на водителя такси**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю г. Усолье-Сибирское Виктору Степанову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.3 ст.30, п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 30 марта 2015 года в г. Усолье-Сибирское водитель такси по заявке диспетчера доставлял мужчину от кафе до места назначения. В какой-то момент пассажир, находясь на переднем сиденье а/м, причинил водителю ножевые ранения. Потерпевшему удалось покинуть автомобиль и сообщить о происшествии диспетчеру такси. Смерть водителя не наступила в связи со своевременным оказанием ему медицинской помощи. По горячим следам подозреваемый в преступлении был задержан сотрудниками полиции.

Приговором Усольского городского суда Виктор Степанов признан виновным, ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

22 Октября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/980243>